

其他方法向熟人勸捐，理想境界之獲得，或是不難。故體協能否成立，運動場又將如何？這時要看辦體協當事者之努力程度而定。

假若體協能產生，當應由全體會員發動向中華會館和各僑團請支持，或以

散如沙粒；華僑的地位在加國社會裏便完全沒有了重要性之問題，顯明是一種過慮。試看現在中華會館的常委以及各僑團的主幹人員，其中便有不少土生當任。

如此一代傳一代，華僑社會的地位依然存在的。

來~~~體協能否成立？運動場將如何？

羅金易

週前來雲的僑生隊，却使我們有了答案，對於所謂於廿年或卅年後華僑便星

務五年，今再深造於本省大學醫學院。應熊君今夏畢業該省大學物理化學系，

今赴法國加蘭那步大學深造。雷實君繼

省大學電工系，於本省市政廳電務部服

務五年，今再深造於本省大學醫學院。

總經理先生之公案，從商多年，今繼續於亞省大學研

習最後年電學工程科。雷經綸，雷應熊

，雷震寰，雷震瀛諸君為文書主任雷家

碩先生之公子。經綸君早年畢業於卑詩

省大學深造。雷實君繼

省大學電工系，於本省市政廳電務部服

務五年，今再深造於本省大學醫學院。

總經理先生之公案，從商多年，今繼續於亞省大學研

習最後年電學工程科。雷經綸，雷應熊

，雷震寰，雷震瀛諸君為文書主任雷家

碩先生之公子。經綸君早年畢業於卑詩

省大學深造。雷實君繼